

## 查韦斯： 资本主义致使隆胸广泛流行

日前，一家法国公司提供的假乳填充物被曝多次破裂，引发多国女性对隆胸填充物的恐慌和对健康问题的担忧。委内瑞拉卫生官员此前曾表示，委内瑞拉愿意免费帮助女性去除不合格假乳填充物。而对隆胸“恨之入骨”的总统查韦斯近日则呼吁本国女性谨慎对待隆胸，并指责资本主义导致了隆胸的广泛流行。

据英国路透社1月5日消息，委内瑞拉总统查韦斯4日呼吁称：“我们必须更为严格地对待隆胸，当然，我们必须行动起来保护我们的

人民，同时呼吁女性更加谨慎。”查韦斯指责称，“资本主义的广告”导致了隆胸术的广泛流行。隆胸术在委内瑞拉也是如此盛行，以至于有时隆胸会被当做送给未成年少女的生日礼物。

“广告内容根植于你的思想中，让你认为这是美丽不可或缺的一部分。”查韦斯说，“而现在却出现了问题。你可以看出资本主义的影响有多深远，我们的健康退化有多严重。”

据《环球时报》

### 1 牛人牛语

### 3 又一个牛人：一个神奇的工匠

## 40岁男子用电锯在树上雕刻图案

作品价值3000至50000元人民币



一名手艺精湛的工匠日前创造出一种独一无二的艺术作品，他用沉重的电锯，在大树上雕刻出美丽而富有立体感的图案。

这名叫安迪·奥尼尔的工匠今年40岁，他的作品价位目前已经在3000至50000元人民币之间。他雕刻的作品包括大蛇、罗马盾牌、宝剑等。他表示，用电锯而不是画刷作画，“让我显得与众不同，我创造了属于自己的风格”。

据悉，今年前往安迪工作的松树园参观的游客们将可以看到这些杰作。 小宜

## 美67岁老汉 一年跑113场马拉松

更绝的是，他一边跑，一边通过电话为客户打官司



据路透社、美国媒体1月5日报道，美国得克萨斯州圣安东尼奥市67岁老汉劳伦斯·马肯去年12月31日在美国达拉斯市郊区跑完了2011年的最后一场马拉松比赛，他并没有夺得第一名，甚至连前十名也没赶上，不过他却创下了一项新的世界纪录，因为那是马肯在2011年跑完的第113场马拉松！67岁的马肯在一年中连跑了113场马拉松，堪称一举创下了“在一年之内连续跑最多场马拉松”的世界纪录！

### 49岁那年，马肯爱上了跑步

现年67岁的劳伦斯·马肯是美国得克萨斯州圣安东尼奥市“艾金·冈普·斯特劳斯·豪尔和菲尔德律师事务所”的合伙人，身为律师的他经常帮客户打伤害案索赔官司，并曾帮客户赢得了一笔又一笔巨额赔偿金。

然而从49岁那年起，马肯爱上了跑步，尤其是爱上了跑马拉松。马肯对记者回忆说：“我记得当时在一家县法庭中和其他律师聊天，我夸口说自己打算跑一场马拉松，其他律师说：‘如果你跑完马拉松，为什么我们不能给你举办一场庆祝派对呢？’于是我开始跑

### 经常一边跑马拉松，一边通过电话为客户打官司

马肯在2011年共跑了总长2938英里的马拉松比赛，他总共跑坏了12双鞋子，而为了到美国乃至世界各地参加马拉松比赛，马肯乘坐飞机四处旅行的总航程就高达20万英里。事实上，在过去18年中，马肯已经跑了至少700场马拉松比赛。

### 即使跑马拉松时不幸去世，也要让朋友拖着遗体穿越“终点线”

马肯有时候会在一周内连跑7场马拉松，几乎每天跑一场。譬如去年2月，他在美国南卡罗莱纳州跑完一场马拉松，又马不停蹄地赶到美国马里兰州跑了另一场马拉松，接着他又赶到加利福尼亚州，跑了那个礼拜的第3场马拉松。每次当他跑到终点线的时候，他就直接乘车赶往机场，飞往下一个马拉松比赛城市。马肯说：“我通常都是在汽车中

了生平第一场马拉松。”

没想到从那以后，马肯竟一发而不可收，经常参加美国甚至世界各地的马拉松比赛。2006年，他跑了79场马拉松比赛；2007年，他跑了93场马拉松比赛。去年，马肯竟在一年时间内连跑了113场马拉松，一举创下了“一年内连续跑最多场马拉松”的新世界纪录！

根据吉尼斯世界纪录的网站记载，目前的“一年内连跑最多场马拉松”比赛的前世界纪录是在2009年被一名韩国人创下的，这名韩国人在2009年连跑了106场马拉松。

身为律师的马肯经常会遇到工作和马拉松比赛互相冲突的时候，但他仍将跑马拉松比赛放在第一位，有时候他不得不一边跑马拉松，一边打电话处理工作事宜。马肯对记者说：“虽然我在电话中的声音气喘吁吁，但反方辩护律师似乎一点也不在意。”

换好衣服的。”

马肯称，他沉迷于马拉松比赛，让许多人都感到他“发疯了”，不过马肯称，他希望能够鼓舞其他中老年人也能“进行一些有趣的锻炼”。马肯开玩笑说：“我曾给朋友留下了一份特殊指令，如果我在跑马拉松的时候不幸去世了，我的朋友们应该拖着我的遗体继续往前跑，直到穿越终点线。” 爱尔

### 4 这个，只能叫做奇迹了

## 德国一对黑白夫妇 诞下一黑一白孪生女婴

概率为一百万分之一

近日，德国莱比锡40岁的女牙医冯克及其尼日利亚男伴令人惊讶地诞下一黑一白的孪生女婴。有关科学家表示，这种黑白孪生的概率为一百万分之一。

“第一个出来的是个白色女孩，接着又出来一个黑色女孩。”兴奋的母亲向记者介绍



道，“连接生的人也不相信这是真的。”

这位女牙医还说，她和男友本来是不想要小孩的，因为他们已经共同生育了一个儿子。另外，她与前夫也生过两个儿子。但她意外怀孕后就得知所怀的是双胞胎。

一黑一白两名女婴都很健康。孩子的母亲表示，她已经发现两人的不同特点。比如，黑色女婴要安静得多，要求也不多，并且睡的时间也比较长。“我总是说这是阳光的非洲人的基因。”她说，“我在期待着孩子们长大后，我们全家走在街上时将赢得的回头率。”这位母亲说，“我估计到时有谁会搞不清楚这是怎么回事。”

据报道，德国在过去几年已经出现过两例黑白孪生婴儿的情况。一例是2008年发生在柏林。另一例是在2005年，也发生在莱比锡。

据《深圳特区报》

## 大同鞋业商厦



- 大型专营鞋业商厦——专一的才是专业的
- 鞋业航母——引领中原鞋业新潮流
- 依然秉持全市最低价，买贵就退货
- 千余品牌万种款式总有一款适合您
- 店庆购物(1月7-8日)四重钜惠，重磅回馈。

过节购鞋哪里去，大同鞋业欢迎您！

地址：郑州市大同路与德化街交叉口

